

## → KÖRKÉP

**BALÁSTYA.** Ma 18 órakor kezdődik a művelődési ház nagytermében a 70 éve született Kiss István emlékére rendezett találkozó. Kiss István, a balástyai művelődési ház vezetője közel három évtizedig, 1962-től 1991-ig volt a művelődési ház vezetője. Sokoldalú népművelőként, polihisztorként fontos szerepet játszott a település kulturális életében.

**BORDÁNY.** A bordányi Fidesz-szervezet lakossági fórumot rendez ma 19 órakor a bordányi faluházban. Téma: a 2009-es Európai Parlamenti választás. A vendég Kalmár Ferenc, a KDNP alelnöke és Kovács Kálmán, a Csongrád Megyei Önkormányzat alelnöke lesz. Minden érdeklődőt tisztelettel várnak a rendezők.

**DESZK.** A Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének Ifjúsági Tagozata ma 10 órai kezdettel Ki mit tud? vetélkedővel egybekötött nyílt napot és kézműves-kiállítást rendez a deszki sportcsarnokban. A program a szociális és munkaügyi minisztérium támogatásával valósul meg, a rendezvény ingyenes.

**DOMASZÉK.** Ma 11 órától nemzetközi gyermek judoversenyt rendeznek a domaszéki sportcsarnokban. A mérlegelést 9 órakor kezdik. A nemzetközi megmérettetésre Lengyelországból, Szerbiából és Romániából is érkeznek fiatalok.

- A Domaszék Óvodásaiért Alapítvány majálist tart ma 18 órától a Rózsakert vendéglőben, ahol a jó hangulatról a Lagzi Band gondoskodik. Az est folyamán csoportonként fellépnek a gyerekek és az óvodás néptáncosok. Emellett tombola, divatbemutató és hastánc is várja az érdeklődőket.

**MÓRAHALOM.** A tánc világnapja alkalmából a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola néptáncos növendékei adnak gálaműsort ma és holnap az Aranyszöm Rendezvényházban.

**RÖSZKE.** A Rőszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület ma rendezi meg a II. tavaszi csapatverseny elnevezésű horgászversenyt a Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszán.

**RUZSA.** Ma este gálaműsorral fejezik be az évadot a ruzsai művelődési ház amatőr csoportjai. Az est folyamán fellépnek a néptánc-, mazsorett-, felnőtt modern tánc-, énekkar- és citeraegyüttesek. Vendégként Üllés és Zákányiné is bemutatja műsorát. A fellépések után közös táncmulatságon vehet részt a közönség. Az est jótékony célú: a belépődíj és a felajánlások a csoportok működési kiadásait szolgálják.

**SZEGED.** Családi szombatot tartanak, és bábcsoportok találkoznak a Százszorszép Gyermekeházban ma 10 órától 13 óráig. A bábverseny a XVI. országos gyermekbábos fesztivál Csongrád megyei elődöntője lesz. Az előadások mellett a Játéksziget készségfejlesztő, gondolkodtató játékaival és tombolószoza is várja a gyerekeket és szüleiket. A belépés ingyenes. - Ifjúsági civil börzét és módszervásárt szerveznek ma 10 órától az újszegedi rendezvényházban. Az esemény három ifjúsági rendezvényt, fórumot fog össze, hogy azok, akik a fiatalokért dolgoznak, megismerkedjenek egymással, kicseréljék tapasztalataikat, és megalapozzák esetleges együttműködésüket.

## KEVÉS AZ INGÁZÓ POLGÁRMESTER A MEGYÉBEN

## Bodó látja az érem mindkét oldalát

Helybeli a legtöbb falu első embere Csongrád megyében, de akadnak ingázók is. Három polgármestert kérdeztünk arról, milyen érvek szólnak egyik és másik mellett. Bodó Imre az érem mindkét oldalát ismeri.

## SZABÓ IMRE

Maroslelén szinte már természetes, hogy nem helybeli vezeti a falut: a legutóbbi választások alkalmával a lakók Martonosi Györgynek szavaztak bizalmat, aki Makóról jár át. Elődje, Szőnyi Erzsébet is ugyanígy igazgatta a községet. A volt makói honatya, Martonosi azt mondja, ma már a polgármesterséghez leginkább szakmai tudásra, nyitottságra és jó diplomáciai érzékre van szükség, ezeknek a tulajdonságoknak pedig nincs közük a lakóhelyhez. Nem tagadja, lehetnek előnyei a helyben lakásnak, de ő semmilyen hátrányát nem érezte annak, hogy nem a faluban él, és nem is tervezi, hogy ide költözzön. Ha váratlan esemény történik, 10 perc alatt átér autójával, egyébként pedig ha személyesen nem is, de telefonon a hivatali időn kívül is bármikor kereshetik a leleiek - száma közismert a faluban.

Apátfalvát viszont nem „gyűtmönt” irányítja: bár Varga Péter életében korábban volt egy 6 éves időszak, amíg Szegeden lakott, de itt született, és itt is él. Szerinte a helyben lakásnak nincs hátránya, előnyei viszont annál inkább vannak. Vele bizony előfordul, hogy bekopognak hozzá,

megszólítják a postára menet vagy bevásárlás közben, bár megjegyzi, a legtöbben természetesen a hivatalban keresik meg. Szívesen beszélget mindenkiel. Volt már, hogy a játszótéren szólította meg egy szülő: ki kellene javítani a járdát az egyik utcában - természetesen ezt sem bánta. Szeret



”Semmilyen hátrányát nem éreztem annak, hogy nem a faluban élek.

Martonosi György

Apátfalván élni, és sosem fordult meg a fejében, hogy máshová költözzön, Szeged sem hiányzik neki. Szerinte jó az, ha a polgármester együtt lélegzik azzal a településsel, amelyet vezet, és a legapróbb rezdüléseit is ismeri.

Mindkét polgármester hangsúlyozta: csak az érem egyik oldalát ismerik - van viszont egy kollégájuk a megyében, aki mind a kettőt. A tiszaszegedi Bodó Imre ugyanis egészen a múlt év végéig helyi lakosként vezette szülőfa-



■ BODÓ IMRE SZERINT A FALU VEZETŐJÉNEK SIKERE NEM AZON MÚLIK, HOGY HOL LAKIK

Fotó: Schmidt Andrea

luját, nemrég viszont Újszegedre költözött családjával. Mint most elmondta, ez régi döntés volt, hiszen a Fidesz választókerületi elnöke és parlamenti képviselő is egyben, ezért nem csak az 1800 tiszaszegedi ember gondja-baja tartozik hozzá. Amikor úgy döntött, országgyűlési képviselőnek is jelölteti

magát, a falu támogatta, talán ezért sem okozott különösebb megrázkódtatást a költözés senkinek. Bodó Imre úgy véli, az emberek természetesen szeretik, ha a körzeti orvos, a plébános, a tanító vagy a polgármester helyben lakik, de a falu vezetőjének sikere nem ezen múlik.

## Szentesi paprikát ehetnek a japánok

Már tesztelik Japánban a vásárhelyi és japán kutató által nemesített magyar paradicsompaprikát, amelynek nagyüzemi termesztését jövőre tervezik a felkelő nap országában.

## KOROM ANDRÁS

Előszereződést írtak alá annak a sárga és piros paradicsompaprika vetőmagjának termesztéséről, amelyet Lantos Ferenc, a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kara Nö-

vénytudományi és Környezetvédelmi Intézetének tudományos segédmunkatársa és Wachi Yoshitaka japán kutató öt év alatt közösen fejlesztett ki. Ahogy arról lapunkban egy hónapja írtunk, a japánok évek óta próbálkoztak paradicsompaprika-termesztéssel, de a holland és koreai típusok nem voltak elég jók. A vetőmagot idehaza a Szentesi-Mag Kft. állítja elő, majd Japánban vetik el. A paprika íránt, amely izesebb, és 35-40 szá-

zalékkal magasabb C-vitamin-tartalmú, mint a szigetországban ma ismert holland, már több óriás cég, így a Mitsubishi agrárvállalata is érdeklődött.

- Nálunk odahaza nem létezik magyar paprika, amit ismerünk, az keserű ízű, ellentétben ezzel, ami édes. Reméljük, hogy népszerű lesz, s hamarosan megindulhat a nagyüzemi termesztése - mondta lapunknak Wachi Yoshitaka.



**TESTKÖZELBEN A BALETT** - A Szegedi Kortárs Balett Testközelben elnevezéssel kampányt indított: a társulat táncosai - Tóth Andrea, Haller János és Finta Gábor - számos szegedi iskolában balett- és mozgáskurzust tartanak. A művészek két héten át minden reggel más oktatási intézménybe látogatnak el, igyekeznek megismertetni és megszerettetni a diákokkal a balett, a tánc világát, szeretnék felhívni a figyelmet a mozgás, a sport fontosságára, ami - tapasztalataik szerint - egyre kevesebb figyelmet kap a diákok mindennapjaiban. Felvételünk tegnap reggel készült: Finta Gábor a Tömörkény-gimnázium diákjainak tartott táncórát a tornateremben. Az akcióba további iskolák jelentkezését várja Finta Gábor táncművész (70/398-9301) és Malaj György szervező (30/998-7465) telefonon vagy e-mailben a testkoznelben@gmail.com címen.

Fotó: Frank Yvette

## → HÍREK

## MÁS HÁZÁBA MENT ALUDNI A RÉSZEG

Egy forráskúti idős nő hívta csütörtökön a rendőrséget, mert egy ismeretlen férfi előbb bemászott az udvarára, majd beement a házába, ahol lefeküdt aludni. A járőrök felébresztették az igencsak ittas férfit, majd igazoltatták. Kiderült, hogy ellene elfogatóparancs van érvényben. Sorsáról a bíróság dönt.

## GYORSABBAN GYÓGYULHATNAK

Tegnap átadták az egyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ új neurorehabilitációs osztályát, amely 52 millió forintból készült el. Az új klinika épületében megnyitott, 40 ágyas osztályon évente körülbelül 400 beteg rövid távú, komplex neurorehabilitációját végzik, így felgyorsul a stroke-betegek, a Parkinson-kóros, az SM-, valamint az agyműtéten átesettek társadalomba való visszailleszkedése. A betegek életminőségét az új osztályon orvosi, szociális és pedagógiai rehabilitációval javítják.

## BRAVÚROK A LEVEGŐBEN

Van belőle 2 tonnás, de 20 grammos is; léteznek igaziak és modellek. Ez utóbbiak némelyike szerényebb paraméterekkel bír, míg mások 3D-s mozgásokra is képesek. A repülés szerelmesei ez alkalommal egy olyan hobbiival ismerkedhetnek meg, amelyhez nem kell személyesen meghódítaniuk a levegőt, elég, ha „csak” egy vagy több kisebb helikoptermodellel rendelkeznek. A Negyedik Dimenzió áprilisi adásának nézői ma délután fél 6-tól a Szegedi Városi Televízióban valódi légi mentőhelikoptert éppúgy megcsodálhatnak, mint aprócska vagy nagyobb modelleket.

**TAVASZI POROTHERM KEDVEZMÉNYEK** Wienerberger Building Value

PoroTherm 44 HS	bruttó 372 Ft/db*
PoroTherm 38 N+F	bruttó 305 Ft/db*
PoroTherm 30 N+F	bruttó 266 Ft/db*
PoroTherm 10 N+F	bruttó 215 Ft/db*

\*Az árak ajánlott fogyasztói árak, nem tartalmazzák a szállítási költségeket, a raklap használati és betéti díját. Az akciós ajánlott fogyasztói ár 2009. április 1-jétől a készlet erejéig, vagy visszavonásig érvényes. További részletek: [www.wienerberger.hu](http://www.wienerberger.hu)

Wienerberger Téglaiipari zRt. Tel.: (1) 464 7040, [info@wienerberger.hu](mailto:info@wienerberger.hu)